



*Município de Carapicuíba*

Estado de São Paulo

## SECRETARIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS

### ERRATA

Na Publicação dos atos oficiais , edição do dia 10 de janeiro de 2.015, Página C3,  
**ONDE SE LÊ:** “ LEI Nº 3.305, DE 09 DE ABRIL DE 2.015” , **LEIA-SE:** “LEI Nº 3.306,  
DE 09 DE ABRIL DE 2.015” .

**DEILDE LUZIA CARVALHO HOMEM**  
**Secretária de Assuntos**  
**Jurídicos**